
/T3 sa anpenu 2019.
A6onenr: OOO ";KKC-Z HescKoro pafrona"

fioroeop: 31502"3

A,qpec: r. CaHrr-flerepbypr, l'lpr6pexHar 2, IBC

TCO: OAO " fcrutoce t t, Carrx t-l le

rpaQrK; i

Cxeva noAutoqeHHn : fleyxrPy

YcraHoBreHHble npn6oput:

Bbreilcnnrenbt B|CI-7 Nq 44596
pacxoAoMep

floAaou]hi rp. nP3M 40

O6parx.rp. nP3Nl 20

rp-p. l-BC

rp.r.l4pK. tBC

Tp, noAnhrKr4

flpr6opt,t YYT3 noeepenut 4o -
Gmax 

- 
r"p"onpubop'
KTNTP-05
lotrP-05

Txs = 0,2
npeo6p. AaBJrefrnr

Pacqerfruni anropi4n4i 3MMa: Q=lvl1+(h1-hxB)-M2x(h2-hxB) lrero: Q=N41x(h1-hxe)-M2x(h2-hxa)

AoroBopilbre Harpy:xtt, txan/q, Qor= Qeeflr.- Qrex.nor.= Qrec=

loroaoprsteHarpy3Ktl(cp,vac),|-xan/v, Qrex.rec.cp,=, Qrac'cp=

lloroBopHble Harpy3Kr4 (cp,qac), r/q, Gor= GBeHr.= Grex'nor.= Grsc= Grec'M=

eaKrh\tecKhe narpy3Kr,l: Gor O,= r/cyr Groc $.= 17sy-1 Qor.O.= fKan/Nec Qor.cp,Q.= tKarr/cyt

KoHnaHrHbte 3HaqeHhq: PL= P2= P3= P4= T.L= T2= 'I3= T4= T5=

OpNeHrrpoeovro 40 KoHqa MecFLla(+ )

Kopp€KrtrpoBKa :a npounutt)i Mecfl q (-)

Hroro 3a anpcnb 2019 i

floxa:atrhq cLlerqhKoB Ha MoMellT cHFTI/9 AaHHblx:

Bpevr aaaprittt tx crryaqril 0,00 qacoB

l4roro c yrerot't cpe4ueur:crvttoil rei4neparypbl xonoAttoti BoAbl UB =
Bcefo c yqeroM tlopMarhBrlblx norepb Ha yLlacrKe or pat3Aena Ao y3na y\lera

TtaBfibil,.{ r4HXeHep

202,305
LB 1,860
717,273

57,19 fxar

KoHcragtgute 3HaqeHhq: P1=

2 1,650

22,4tO

t2.04. I 9

r3.04,r 9

18,04.19

trll 7ls519.!7,110
llll,7t851921 ,110

(no 4oaeperHocru a6oHetrra)

fKa'l


